
Radiostanice TETRAPOL TPM 700 

TPM700 je vozidlová radiostanice TETRAPOL určená k zabezpečeným hlasovým  a datovým
komunikacím uskutečňovaným z nejrůznějších typů vozidel i z  kanceláře. TPM700 tvoří
robustní radiový modul vhodný pro montáž do  vozidel a na motocykly i do kancelářských
konfigurací. Při použití ve  vozidle nebo v kanceláři se uplatní oddělená uživatelsky příjemná 
ovládací jednotka osazená barevným displejem a klávesnicí dodávaná s  příslušnou montážní
sadou. Jako alternativa je k dispozici robustní a  kompaktně řešený ovládací modul určený k
montáži na motocykl. Provozní  teplota: -30 do 60°C, kmitočtová pásma: 380 – 430 MHz s
kanálovou  roztečí 10 nebo 12,5 kHz, 440 – 490 MHZ s kanálovou roztečí 10 nebo 12,5  kHz,
možnost půlkanálového ofsetu, další kmitočtová pásma na vyžádání.  Maximální výstupní výkon
vysílače: 10 W, krytí IP 54, grafický displej  TFT 2.2“ s vysokým rozlišením: 128×160 pixelů.
Radiostanice je vybavena:  alfanumerickou klávesnicí, navigační klávesou, programovatelnou 
klávesou. Dále jevybavena 2 volicími klávesy, vypínačem a ovladačem  hlasitosti, červeným
tlačítkem tísňového volání a tlačítko s dvojí  funkcí umožňující ovládat hlasitost a/nebo volit
kanály. Rádiostanice  podporuje typy hovorů: konferenční hovory, volání přes ústřednu do 
telefonní sítě, přesměrování hovorů, předávání hovoru, identifikace  volajícího, skupinové
komunikace až 20 skupin, normální a trunkovaný  režim, otevřené kanály, hovorové skupiny,
dispečerské volání, tísňové  volání, slučování skupin, scanování, vstup do již probíhající 
komunikace. Zaříjení je schopno přijímat i statusové zprávy a textové  zprávy a výměna dat
TETRAPOL. Odesílání údajů o poloze v závislosti na  systémové verzi  pomocí externího
zařízení GPS. Tísňové volání s údajem o  poloze v závislosti na systémové verzi. Datové
přenosy: připojení k PC  nebo PDA přes sériový port prostřednictvím ovladačů TETRAPOL pod
Windows  CE a XPTM. Rozměry: radiový modul: 43×220×158 mm, ovládací modul: 
58×188×39 mm, ovládací modul pro motocykly: 80×140×48 mm. Radiostanice je umístěna  v
CAS 32 T815 s volacím znakem POP 784.
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